

2024年4月9日

各位

銚子信用金庫

当金庫ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

平素は、当金庫をご利用いただき、誠にありがとうございます。

さて、銚子信用金庫ディスクロージャー誌「銚子信用金庫のすべて CHOSHI SHINKIN PROFILE2023 資料編」(2023年3月末)につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

◇訂正内容

| 頁   | 項目                           | 誤             | 正             |
|-----|------------------------------|---------------|---------------|
| P8  | 2022年度資金調達原価率                | 0.66 (%)      | 0.68 (%)      |
| P8  | 2022年度総資金利鞘                  | 0.13 (%)      | 0.11 (%)      |
| P9  | 2022年度貸出先数合計                 | 142,242 (先)   | 14,242 (先)    |
| P15 | 2022年度信用リスクエクスポージャー期末残高業種別合計 | 515,195 (百万円) | 530,635 (百万円) |

以上